

NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

11. kolovoza: Blagdan sv. Majke Klare
25. kolovoza: Blagdan sv. Ljudevita, zaštitnika OFS-a
6. rujna: Mjesečna skupština u 17.00 i sv. misa u 18.30

✠ SUSRETI INTERESNIH GRUPA

BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.
LITERARNA GRUPA - druga srijeda u mjesecu od 17.30 do 18.30 sati.

✠ GRUPA ZA SOCIJALNU INICIJATIVU

Grupa za palijativnu skrb imat će svoj susret u četvrtu srijedu u mjesecu 26. kolovoza u 17 sati u Sigetu.

Grupa za uzajamnu potporu oboljelih od malignih bolesti „Ruže sv. Elizabete“ imat će stanku do rujna.

✠ GENERACIJSKE GRUPE

Generacijske grupe se sastaju prema vlastitom rasporedu ili dogovoru. Potičemo sve grupe koje se ne sastaju ili su ostale tek na nekolicini braće i sestara da pronađu blisku grupu kojoj bi se pridružili. Naše bratstvo broji 55 trajno zavjetovanih generacijskih grupa, a nekoliko je grupa pristupilo novicijatu te se nalaze na putu prema privremenim ili trajnim zavjetima. Svi susreti su nam na rast u vjeri i zajedništvu.

✠ INTERESNE GRUPE

Unutar našeg bratstva djeluje više interesnih skupina: grupa za ekumenizam i dijalog, umjetnička, biblijska, planinarska, literarna, grupa za obitelj, medijska, informatička grupa te grupa za socijalnu inicijativu unutar koje djeluju grupa za očuvanje stvorenog i grupa za palijativnu skrb.

Većina od njih nakon ljetne stanke ujesen nastavlja s onim uhodanima i ponekim novim aktivnostima. Potičemo svu braću i sestre koji traže način kako bi se više uključili u život bratstva da pronađu i ulože svoj talent u nekoj od interesnih grupa. Većina informacija o životu bratstva se može pronaći na našoj web stranici.

✠ GRUPA "RUŽE SV. ELIZABETE"

Molimo za svu bolesnu i potrebitu braću i sestre, a posebno one koji su se preporučili u molitve: Zdravka, Zdenko, Gordana i Božidar.

✠ DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj sobici se dežura ponedjeljkom (17.30-18.30) i četvrtkom (17.30-19.30). **Knjižnica** je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

Ured palijativne skrbi u Sigetu radi svaki radni dan od 8 do 16 sati kada mogu doći ili nazvati svi koji trebaju pomoć grupe ili bi se htjeli uključiti u njen rad kao volonteri. Broj telefona je 01/5588-917 ili 099/312-7749. **U razdoblju od 27. srpnja do 14. kolovoza zbog godišnjeg odmora ured ne radi. Palijativni bolesnici mogu se javiti Centru za koordinaciju palijativne skrbi 01/4872-264 ili Mobilnom palijativnom timu Doma zdravlja 099/267-1836.**

Savjeti socijalne radnice kao i mogućnost dogovora za razgovor je na tel. 098 509 814 (Marina Cividini, dipl. soc. radnica).

OBAVIJESTI

✠ MOLITVA "ŽIVE KRUNICE"

Novi raspored za molitvu "Žive krunice" našeg bratstva može se preuzeti kod sestre Đurđe (tel. 091 552 0597) poslije mjesečne skupštine.

✠ BLAGDAN SV. MAJKE KLARE

Svetkovina sv. Klare Asiške se posebno svečano obilježava kod sestara klarisa u Mikulićima (Kvaternikova 167). I ove godine se obilježava trodnevnom pripravom od 8. do 10. kolovoza (subota - ponedjeljak) kada će svaki dan u 18.30 biti prigodna krunica, u 19.00 sveta misa te nakon toga polusatno euharistijsko klanjanje. Na sâm dan svetkovine (utorak, 11. kolovoza) bit će sv. misa u 8.00 i svečana sv. misa u 19.00 sati.

Više o sestrama klarisama i njihovoj karizmi i prisutnosti na našim prostorima se može pročitati na njihovoj web adresi <http://klarise-zg.hr>.

✠ BLAGDAN SV. LJUDEVITA

Blagdan našeg zaštitnika sv. Ljudevita kralja ćemo i ove godine obilježiti svečanom večernjom sv. misom (u 18.30 sati) u našoj crkvi.

✠ PRILOG HRT-A O MOBILNOM TIMU ZA PALIJATIVNU SKRIB

Nedavno je našem Mobilnom timu za palijativnu skrb u povodu pet godina djelovanja Centar za palijativnu medicinu, medicinsku etiku i komunikacijske vještine (CEPAMET) Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dodijelio priznanje "Primjer dobre prakse" za razvoj palijativne skrbi i palijativne medicine u Republici Hrvatskoj.

Hrvatska radiotelevizija je 19. srpnja u emisiji "Mir i dobro" prikazala četverominutni prilog o Mobilnom timu. Prilog se može pogledati na web stranici HRT-a u odjeljku "HRT na zahtjev" na adresi <http://www.hrt.hr/enz/mir-i-dobro/292697>.

✠ UMRLI

Dana 27. lipnja dovršila je svoje zemaljsko putovanje naša sestra Ana (Anči) Mauhar, s. Doroteja, koja je dala vječne zavjete Redu u generacijskoj skupini „Marija“ 7. prosinca 1986 godine.

✠ ROĐENI

Dana 11. srpnja naš brat Hrvoje Belušić iz generacijske grupe "Brat Vjetar" postao je otac djevojčice Kristine. Čestitamo!

✠ DONACIJE I UPLATE

Podsjećamo na redoviti godišnji doprinos za više razine OFS-a u iznosu od 40 kn te i na mogućnost solidariziranja s braćom i sestrama u oskudici.

Ovaj i ostali prilozi se uplaćuju na žiro-račun bratstva *s pozivom na broj* prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne grupe, "100" za doprinose za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime"), "7001" za pomoć pakistanskoj djeci, "2001" za potrebe grupe za palijativnu skrb, "3001" za potrebe grupe za očuvanje stvorenog i "4001" za potrebe kuhinje za siromašne.

RAST U ZAJEDNIŠTVU

✠ PROMIŠLJANJE O IDENTITETU I NARAVI OFS-A

S međunarodne razine nam je stigao dokument "Kako bi trebalo upravljati Redom kao što je OFS na svim njegovim razinama" koji nam je uputio XIV. generalni kapitul.

Prijevod ovog teksta, kao i svih drugih materijala s Generalnog kapitula, se može naći na adresi Nacionalnog bratstva OFS-a <http://ofs.hr/materijali-s-generalnog-kapitula-ofs-a>.

Potičemo svu braću i sestre na čitanje i svih drugih materijala koji se mogu naći na stranici Nacionalnog bratstva OFS <http://ofs.hr> kao važnog dijela osobne trajne formacije.

✠ PRIZNANJE "BRATU FRANJI"

Hrvatsko društvo katoličkih novinara je u povodu 49. Međunarodnog dana sredstava društvenih komunikacija na posebnoj svečanosti koja je održana na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u ponedjeljak, 1. lipnja dodijelilo nagrade i priznanja koje je laureatima uručio predsjednik Vijeća za medije HBK riječki nadbiskup i metropolit Ivan Devčić.

Među nagrađenima je i list franjevačkih zajednica „Brat Franjo“ (Zagreb) za 40 godina izlazenja. Više braće i sestara iz OFS-a te iz našeg bratstva uređuje ili surađuje u izdavanju ovog lista, a upravo sada, o blagdanu Porcijunkule, izlazi novi broj (224) "Brata Franje" te ga i dalje preporučamo braći i sestrama za čitanje. (Izvor: <http://hdkn.hr>)

✠ POMOĆ PAKISTANSKOJ DJECI

Naš brat Inderyas Sardar iz bratstva OFS-a u Karačiju u Pakistanu moli pomoć za uzdržavanje i školovanje posvojene djece. Svoje priloge možete ostaviti u našoj sobici ili uplatiti na kunski žiro-račun našeg bratstva (uz poziv na broj "7001"). Više o tome se može pročitati na adresi <http://kaptol.ofs.hr/oznake/pomoc-pakistanskoj-djeci/>.

NAKANE ČASOSLOVA:

- » **Za sestre klarise.**
- » **Za siromašne i obespravljene.**
- » **Za blagoslov projekata OFS-a.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb,

Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: bilten.kaptol@ofs.hr

*Odgovara: Stjepan Lice, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,
e-mail: kaptol@ofs.hr, web: kaptol.ofs.hr*



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI

God. XXXIV, br. 8 (390) - 2. kolovoza 2015.

RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Drage sestre i braćo! Kolovoz je mjesec odmora (za one koji si ga uspiju priuštiti i organizirati), ali i spomen dvaju slavlja koja su dragocjena baština Franjevačke obitelji. U nedjelju, 2. kolovoza proslavili smo BDM Anđeosku, našu zaštitnicu i majku, osobitu miljenicu Božju, čiji nas blagdan podsjeća na želju sv. Franje „da sve uvede u raj“ i povlasticu Porcijunkulskoga oprosta, koju je Asiški siromašak izmolio od Pape 1216. godine. Iz malene i ruševne crkve Porcijunkule tako djeluje veliko Božje milosrđe, a ona sama postaje okupljalište i nezaobilazno hodočasničko središte svima koji pohađaju mjesta franjevačkih početaka.



U utorak, 11. kolovoza, proslavit ćemo blagdan sv. Majke Klare. To je osobita prilika da se kao članovi Franjevačke obitelji okupimo oko sestara klarisa (u Mikulićima), zahvalimo im za njihove molitve i žrtve koje neprestano čine, te razmijenimo „novosti u ljubavi Božjoj“. Klara se dala osvijetliti i prosvijetliti Svjetlom svijeta, Gospodinom Isusom Kristom, pa neka i nas zagovara da milost Božja u nama bude sve snažnija i djelotvornija, te iz dana u dan rastemo do punine Kristove.

fra Krunoslav Kocijan, duhovni asistent

**HVALITE I BLAGOSLIVLJAJTE GOSPODINA MOGA,
ZAHVALJUJTE I SLUŽITE MU U PONIZNOSTI VELIKOJ.**